

“最忙五人组”频频现身网络

谁在造假、为何造假？

近日，“全网最忙五人组”一事持续引发社会关注。

杭州师范大学人文学院一项福彩公益金项目，因受助对象公示名单与百度文库中的《10000中国普通人名大全》高度雷同，引发广泛关注。12月6日，该校发布通报，承认工作人员在项目验收时“弄虚作假”。此事并非个例。“张吉惟、林国瑞、林玟书、林雅南、江奕云”等五个出自百度文库《10000中国普通人名大全》的名字，最近被发现，时而化身政府采购项目评审专家，时而包揽声乐书法大赛奖项，甚至还出现在行政处罚简易程序公示中……也因此，他们被网友调侃为“全网最忙五人组”。

10000中国普通人名大全

会员专享 15.0万阅读 共2页
weilwei872222 2023.12.18上传

张吉惟、林国瑞、林玟书、林雅南、江奕云、刘柏宏、阮建安、林子帆、夏志豪、吉茹定、李中冰、黄文隆、谢彦文、傅智翔、洪振霞、刘姿婷、荣姿康、吕致盈、方一强、黎芸贵、郑伊雯、雷进宝、吴美隆、吴心真、王美珠、郭芳天、李雅惠、陈文婷、曹敏伟、王依婷、陈婉璇、吴美玉、蔡依婷、郑昌梦、林家纶、黄丽

百度文库《10000中国普通人名大全》文档。

“最忙五人组”频频现身

近日，“最忙五人组”的名字出现在湖北竹溪县一中标金额数千万元的采购项目评审小组名单中。

无独有偶。辽宁省抚顺市新抚区政府官网2022年5月发布的“新抚区执法局行政处罚简易程序公示”中，“张吉惟、林国瑞、江奕云”等出自“10000中国普通人名大全”的名字也赫然在列。

据抚顺市委宣传部介绍，2022年，抚顺市新抚区执法大队按照城市道路管理条例，在区内主要街巷路，对擅自违规占道经营的人员及单位，进行单次50元的行政处罚。据统计，该简易处罚罚款金额每年约为10万元，款项作为非税收入全部上缴区财政。

据介绍，执法过程中，执法人员未如实记录被处罚人员真实姓名。因后期备案和公示需要，使用百度搜索常用人名或编造虚假人员姓名，导致这一问题发生。

除了“做评委”“被处罚”，这些网络“名人”也出现在被资助名单中。杭州师范大学人文学院2022年11月公布的“多彩送教

全国社会艺术水平考级 全国青少年播音主持专业考级 考区成绩公布如下		
成 绩 公 示		
姓名	成 绩 一	成 绩 二
张吉惟	81	79
林国瑞	83	83
林雅南	80	78
刘柏宏	82	80
江奕云	79	79

2021年，“最忙五人组”斩获某声乐比赛一、二、三等奖。

淳滋味”福彩公益金项目中，线上课程受助对象公示名单的多个人名，都来自“10000中国普通人名大全”。

12月6日，杭州师范大学发布通报称，该项目为杭州师范大学校友会申报的2022年浙江省福彩公益金资助项目，总经费45万元。项目经费没有直接发放现金情况，实际发放学习用品、图书等实物资助及线上线下授课的受益对象为淳安县两所山区小学学生。

通报称，在项目具体实施中，工作人员未认真执行工作规范，未实时统计线上授课实际学生名单。在项目验收时，根据项目申报时的受益人数要求，工作人员弄虚作假，简单采用网络名单，分7次进行了公示，导致名单不实。

“纸面合规”暴露哪些问题

时而参与政府采购项目评审，时而被行政处罚；时而被公益项目资助，时而包揽大赛奖项……看似荒诞的错误说明，人名造假并非孤立的工作失误，一些深层次问题值得警惕。

杭州师范大学调查组工作人

少儿春晚报名名单

刘盛坤、公瑞娜、孙铭阳、郑嘉诺、李培源、郭紫云、张馨予、杨诗雅、薛文茹、刘斯睿、孙嘉艺、田欣雨、李泽阳、吴晓晨、郑博文、高艺芯、许澄邀、刘德泽、程海超、邓海阳、徐瀚文、陈涵亮、程涵煦、宋明宇、张吉惟、林国瑞、林玟书、林雅南、江奕云、刘柏宏、郭昱皓、孟俊钦、宋湘婷、张伟俊、王姿吟、郑雯芳、曾欣怡、陆怡萱、黄千慈、袁静如、刘泽萱、车梓萱、申玺玉、代铠瑞、聂新彤、张浩泽、胡馨月、陈怡静、

2023年，“最忙五人组”又出现在某少儿春晚报名名单中。

员向记者介绍，相关线上授课系真实开展，课程依托腾讯会议等平台进行，有教学PPT、授课师生证言、相关新闻报道等作为佐证。项目核心受益群体为淳安县两所山区小学的学生，线下主要为支教和实物帮扶；线上课程涉及多批次学生，学员流动性大，工作人员未实际统计。

在浙江大学公共政策研究院研究员夏学民看来，公益慈善领域不合规现象是对社会信用资源的损害。公益捐赠和志愿服务是公众爱心的体现，但长期以来存在“重募集轻使用”的情况，要进一步提升公益资金在使用过程中的全链条信息透明和监管水平，让每一份爱心都最大程度发挥效益。

此外，部分基层人员敷衍程序、只求流程过关的做事态度和工作作风，也反映出法治观念的淡薄和对规则缺乏基本敬畏。

中南财经政法大学国家治理学院副教授缪国书说，一些执法人员将程序合规变为“纸面合规”，是谋事无成、避责有术的写照。更重要的是，“程序”沦为“过场”、“公示”沦为“形式”，会对法治精神和政府公信力造成损害，侵蚀社会的信任基石。

如何杜绝此类事件

12月4日，中国政府网发布“竹溪县住房和城乡建设局本级关于机械设备租赁采购终止公告”，项目终止原因为“项目在采购招标过程中程序不规范，存在工作失误”。

5日，抚顺市新抚区人民政

成人组特等奖

张吉惟 林国瑞 林玟书 林雅南
江奕云

成人组一等奖

刘柏宏 阮建安 林子帆 夏志豪
吉茹定 李中冰 黄文隆 谢彦文
傅智翔 洪振霞

2025年，“最忙五人组”又获得某书法大赛特等奖。

府发布情况通报，称下一步将根据调查结果，对相关责任人违规执法行为依法依规严肃处理。同时，将继续深挖彻查，大力加强干部作风建设，杜绝类似事件发生。

6日，杭州师范大学通报称，学校将根据核查情况，依规依纪对相关人员作出严肃处理，同时深刻反思、举一反三，全面排查整改，坚决杜绝此类问题再次发生。

中国人民大学法学院教授刘俊海表示，在强化事后问责之外，更应在事前建立防范机制，让审核流程透明化、关键环节记录可追溯，从源头上遏制造假行为，同时积极建立公众举报响应与查证反馈机制。

业内人士认为，需进一步严格规范招投标主体的各类行为，实现对全流程全链条的监管，从制度和执行层面保障招投标领域的公平竞争。

夏学民表示，福彩公益项目资金监管要遵循严格、透明和问责的原则。要进一步建立健全项目入库评审机制和滚动管理机制；与第三方机构合作进行独立评估，提升透明度；建立内部风险预警系统，及时纠正偏差。

刘俊海说，基层治理人员要懂法守法，提高运用法治思维和法治方式开展工作、解决问题、推动发展的能力。与此同时，也要超越对个案的处理，让“纸面合规”走向实质合规，让每一份名单、每一项程序都回归公平与真实的本质，真正捍卫制度的严肃性与公信力。

据新华社“新华视点”报道

声明公告 热线：13164692093
遗失声明
单位名称:广水市市场监督管理局,账户名称:广水市市场监督管理局,账号:1805026129250140896开户许可证核准号:Z535400042803,开户许可证遗失,现做遗失声明。
工伤认定申请举证告知书公告
湖北庆长盛建设有限公司(法定代表人:魏庆庆):
您单位员工王朋虎2025年11月21日向我局提交工伤认定申请材料,我局于2025年11月28日通过邮政特快专递业务的方式向贵单位送达《工伤认定申请举证通知书》及《工伤认定申请受理决定书》等资料,因拒收,无法送达于2025年11月30日被退回。现按法律规定向您单位及本人公告送达《工伤认定申请举证通知书》等资料。自本公司公告发布之日起30日视为送达,请您(单位)在本公司期限满后15日内履行用人单位举证责任,逾期未能举证,本局将依法做出认定决定。
武汉市人力资源和社会保障局
2025年12月8日

遗失声明琼口利济北路70号市28号杨英面、仓库押金单遗失,28号门面5000元,188号门面5000元,14号仓库2500元,16号仓库2000元,21号仓库2000元,20号仓库1300元,原押金单声明作废。
通知因万松街道青松社区万松小区25栋3单元业主申请加装电梯,现102#、202#室产权人无法联系,特此登报通知,如有异议请联系我们万松社区办事处,电话:85807329。青松社区电话:85561769。
遗失声明武汉大米大粮商贸有限公司(91420112MA49GKA750)遗失公章,声明作废。
遗失声明武汉优歌网络科技有限公司(社会信用代码91420106MAE8JMAX4)遗失公章,声明作废。
遗失声明武汉汉江区汉阳区餐饮管理有限公司遗失公章、财务章、法人章、声明作废。
遗失声明湖北鑫朗园林古建有限公司遗失公章,声明作废。
遗失声明武汉汉阳区餐饮管理有限公司遗失公章,梁玉洁(编码4201210209748),声明作废。